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Детайли за Вашата разходка 
 

I. Преди и по време на Вашата разходка 
 

1. Преди Вашата разходка 

Препоръчително е да бъдете поне 15-20 минути преди началния час на 
Вашата разходка на указаната начална точка – нашата база в с. Арбанаси, за 
да имате достатъчно време да попълните нужните документи и да Ви бъде 
проведен инструктаж и тестови обиколки с избраната от Вас машина (в 
случай, че шофирате самостоятелно) преди началото на разходката. 

С пристигането Ви в нашата база, нашите инструктори ще Ви посрещнат и 
първоначално ще Ви запознаят с избраните от Вас машини, както и с 
общата информация относно Вашата предстояща разходка.  

След това ще попълните съответните документи: договор за наем на 
съответната машина, приемо-предавател протокол за наетата от Вас 
машина, както и декларация за съгласие.  

Впоследствие ще Ви бъдат осигурени задължителните по време на 
разходката – каски, бонета и очила.  

След като сте готови с първоначалната подготовка, ще Ви бъде проведен 
подробен инструктаж за управление на съответната машина, ще бъдете 
запознати с всички особености свързани с нейното управление по 
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съответните офроуд терени, по които ще бъде проведена разходката, като 
също така ще имате възможност да направите тестови обиколки около 
нашата база, при които инструкторите ще могат да преценят Вашето ниво на 
подготовка*. 

*в случай, че по преценка на инструктора, подготовката на водачът на съответната 
машина не е достатъчно добра за безопасното провеждане на разходката, Хил 
Вил Велико Търново си запазва правото да осигури на водача друга машина, 
която би била по-подходяща за водача (независимо от закупения клас машина, и 
класът на заменената машина). Съответната замяна следва да бъде уеднаквена 
като себестойност, със заплатеното от клиента (в случай, че заменената машина е 
на по-висока стойност, няма да бъде изисквано доплащане от страна на клиента; в 
случай, че заменената машина е на по-ниска стойност, ще бъде добавено 
допълнително времетраене към разходката на клиент, до изравняването на 
заплатената от него стойност) 

 

2. Как протича Вашата разходка? 

 
Всички наши разходки се провеждат с водач/инструктор, по определен 
маршрут, според избора за Вашата разходка.  
 
Разходките се провеждат в групи с други участници, като темпото на 
разходките е съобразено с безопасността на всички участници в 
разходката, както и с особеностите на офроуд терена.  
 
Във Вашата разходка, инструкторът управлява отделна от Вас машина пред 
Вас, като Вие го следвате по определения маршрут. По време на Вашата 
разходка са забранени: 
 
❌ Излизане от пътя, следван от водача/инструктора 
❌ Изпреварване на други участници в разходката 
❌ Рязко подаване на газ с цел предизвикателно шофиране 
❌ Всякакви опити за дрифт/въртене на гуми  
 
Изисква се спазване на поне 10 метра дистанция между участниците в 
разходката.  
 
 
В разходката са предвидени почивки на красиви местности, които разкриват 
впечатляващи гледки към различни панорамни гледки, както и 
забележителности в района на гр. Велико Търново и с. Арбанаси.  
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II. Допълнителна информация и условия 
 

1. Преди Вашата разходка  
Допълнителна екипировка, която осигуряваме на място са предпазни 
гащеризони за еднократна употреба, които може закупите и са на стойност 
от 15лв. Също така осигуряваме и калцуни, които може да използвате в 
случай, че времето е кално и не желаете да изцапате своите обувки.  
 
През зимните месеци, осигуряваме и зимни шапки и ръкавици, които може 
да закупите и са на стойност от 3лв/бр.  
 
Преди Вашата разходка, всички машини автоматично се заснемат от видео-
камерите, разположени в нашата база, с цел удостоверяването на тяхното 
изрядно състояние по време на тяхното наемане и преди започването на 
Вашата разходка.  
  
 

2. По време на Вашата разходка 

По време на Вашата разходка, инструкторът е отговорен и следи за 
спазването на условията и инструкциите, дадени преди започването на 
разходката. ХилВил Велико Търново и неговите инструктори си запазват 
правото, в случай на системно неспазване на условията за провеждане на 
разходка и инструкциите дадени от съответния инструктор, да прекратят 
разходката на съответния водач, като съпроводят обратно до началната точка 
на разходката клиента, в машината управлявана от нашия инструктор. В 
случай на неспазване на условията и инструкциите на нашите инструктори, 
заплатената стойност от страна на клиента не следва да бъде възстановена.  
 
 
 
 
 

Екипът на ХилВил Велико Търново 
 ще се радва да Ви посрещне като наши гости 

 и ще направи всичко възможно да превърне 
 Вашата разходка в преживяване изпълнено 

 с позитивни емоции и незабравими моменти! 😊 
 
 


